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Invenţia se referă la un sistem de grile pentru dirijarea şi reglarea debitului de aer la1

interiorul unei faţade ventilate, în care fiecare grilă este alcătuită din două jaluzele reglabile
independent, dispuse orizontal la interiorul canalului unei faţade ventilate, astfel încât aerul3

să poată fi dirijat şi reglat la fiecare nivel.
Se cunoaşte un sistem de grile de admisie a aerului, conform documentului5

DE 10352113, care cuprinde nişte fante orizontale paralele, situate în interiorul unui cadru
dreptunghiular. Fantele au o porţiune înclinată spre exterior, cu scopul de a face aerul să se7

ridice, iar apa să curgă în nişte caneluri formate prin plierea capetelor inferioare ale fantelor.
Apa curge în canelurile laterale. Partea de sus a fantelor este astfel îndoită, încât să formeze9

o pantă de suport care să conducă la un al doilea profil în sus în pantă. Profilurile înclinate
cresc în lăţime din exterior spre interior.11

Se cunosc faţade ventilate natural sau cu ajutorul unui sistem mecanic cu motor
electric-ventilator. Există, de asemenea, jaluzele verticale, care pot fi reglabile, amplasate13

la interiorul faţadei ventilate, cu rol de protecţii solare. Se mai cunosc grile amplasate la intra-
rea şi ieşirea din faţada ventilată, dar nu se cunosc grile orizontale cu două jaluzele reglabile15

independent, dispuse la interiorul faţadei, astfel încât să se asigure dirijarea şi reglarea
curgerii aerului.17

Dirijarea şi reglarea debitului de aer la interiorul unei faţade ventilate sunt necesare
pentru ameliorarea randamentului termic a acesteia, şi recuperarea energiei utilizate pentru19

încălzirea şi răcirea spaţiilor interioare.
Problema tehnică pe care o rezolvă invenţia constă în dirijarea şi reglarea debitului21

de aer la interiorul unei faţade ventilate. 
Sistemul de grile pentru dirijarea şi reglarea debitului de aer la interiorul unei faţade23

ventilate, conform invenţiei, rezolvă problema tehnică menţionată prin aceea că prezintă
nişte grile dreptunghiulare, amplasate în interiorul unui canal practicat pe faţada ventilată,25

în interiorul cărora sunt montate nişte jaluzele grupate în sectoare, cu dimensiuni diferite, şi
care pot fi poziţionate alternativ, reglate independent sau împreună, pentru dirijarea aerului.27

Sistemul de grile pentru dirijarea şi reglarea debitului de aer la interiorul unei faţade
ventilate, conform invenţiei, prezintă următoarele avantaje:29

- reglarea debitului de aer pentru fiecare nivel al faţadei ventilate;
- dirijarea curgerii aerului la interiorul canalului faţadei ventilate;31

- ameliorarea randamentului termic al faţadei; eficienţă ridicată.
Se dă, în continuare, un exemplu de realizare a invenţiei, în legătură cu fig. 1 şi 2, ce33

reprezintă:
- fig. 1, secţiune longitudinală prin faţada ventilată;35

- fig. 2, secţiune după un plan A-A prin faţada ventilată din fig. 1.
Sistemul de grile pentru dirijarea şi reglarea debitului de aer la interiorul unei faţade37

ventilate, conform invenţiei, este alcătuit din nişte grile 1 care sunt amplasate orizontal la
interiorul canalului C al faţadei ventilate, care, împreună cu vitrajul exterior 2 şi vitrajul interior39

3, separă un mediu EXT exterior de un mediu INT interior, ce are temperatura de confort
dorită. Fiecare grilă 1 este alcătuită din jaluzelele 4 şi jaluzelele 5, care pot fi reglate indepen-41

dent, manual sau automat, cu un motor electric. Cele două jaluzele 4 şi 5 sunt de dimensiuni
diferite, iar dispunerea grilelor 1 în canalul C al faţadei ventilate se face astfel încât să se43

asigure dirijarea aerului, aşa cum este arătat în fig. 1.
Un exemplu de grilă, potrivit invenţiei, este arătat în fig. 2. Ambele jaluzele 4 şi 5 pot45

fi închise sau deschise împreună sau alternativ, astfel încât să se obţină dirijarea şi reglarea
aerului în funcţie de necesităţi. Grilele 1, împreună cu jaluzelele 4 şi 5, pot fi acţionate47

independent sau pot face parte dintr-un sistem automatizat, central, de reglare şi dirijare a
aerului în faţada ventilată.49



RO 128417 B1

3

Revendicare 1

Sistem de grile pentru dirijarea şi reglarea debitului de aer la interiorul unei faţade 3

ventilate, format dintr-un vitraj exterior (2) şi un vitraj interior (3), caracterizat prin aceea că

prezintă nişte grile (1) dreptunghiulare, amplasate în interiorul unui canal (C) practicat pe 5

faţada ventilată, în interiorul cărora sunt montate nişte jaluzele (4 şi 5) grupate în sectoare,
cu dimensiuni diferite, şi care pot fi poziţionate alternativ, reglate independent sau împreună, 7

pentru dirijarea aerului.
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